

Istituto Comprensivo "E. Mattei"

Viale Roma, 30 – Tel. 0737 787634 C.F. 92010940432 - Cod. Mecc. MCIC80700N 62024 MATELICA (MC)

E-mail: mcic80700n@istruzione.it **Pec:** mcic80700n@pec.istruzione.it www.icmatelica.edu.it

A. S. 2023/2024 - CIRCOLARE N. 160

Matelica, 18 giugno 2024

A tutti i docenti dell'I.C. "E. Mattei" MATELICA / ESANATOGLIA

E p.c. Al DSGA Al personale ATA

Oggetto: Convocazione Collegio Unitario del 28.06.2024

Si comunica che è convocato per il giorno 28 GIUGNO 2024, alle ore 16:30 in presenza presso l'aula magna dell'I.C. "E. Mattei", via Roma 30, il collegio unitario, per la trattazione dei seguenti punti all'ordine del giorno:

- 1. Approvazione del verbale della seduta precedente
- 2. Calendario scolastico a.s. 2024-25: delibera adeguamenti
- 3. Relazioni finali FF.SS.: delibera
- 4. Piano Annuale Inclusione: delibera
- 5. PNRR linea di investimento M4C1 1.4 "Intervento straordinario finalizzato alla riduzione dei divari territoriali nella scuola secondaria di primo e secondo grado e alla lotta alla dispersione scolastica" (D.M. 19 del 02.02.2024): delibera
- 6. Piano Estate 23-24 24-25: delibera approvazione progetto
- 7. Indicazioni preliminari impegni inizio anno scolastico 24-25
- 8. Stato attuazione PNRR DM 65/2023 e DM 66/2023
- 9. Stato attuazione trasloco in via Spontini
- 10. Varie ed eventuali

N.B. si allega il verbale del collegio precedente

Durata prevista 2 ore

Cordiali saluti.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Prof.ssa Roberta Carboni

Documento firmato digitalmente ai sensi del D. Lgs. 82/2005 s.m.i. e nome collegate

Infanzia "Arcobaleno" Via Bellini- Matelica Tel 0737-85462 Codice MCAA80702G

Infanzia "Giardino dell'Infanzia" Borgo S. Giovanni – Esanatoglia Tel. 0737-889231 Codice MCAA80701E Primaria "M. Lodi" Via Bellini - Matelica – Tel. 0737-787695 Codice MCEE80702R

Primaria "A. Diotallevi" Viale Fonte Bianco - Esanatoglia Tel. 0737-889124 - Codice MCEE80701Q

Sec. 1° grado "C. A. Dalla Chiesa" Borgo S. Giovanni – Esanatoglia Tel. 0737-889146 -Codice MCMM80702Q

Sec. 1° grado "E. Mattei" Via Roma, 30 Matelica Tel0737-787634- Codice MCMM80701P